
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Poslední Kukátko v roce 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NaKoukněte do dění  

v naší škole ... 

Kukátko 

Základní škola 

Komenského 555 

Nová Paka 
č. 111 prosinec 2024 

Zpívala celá škola a vy jste zpívali s námi 
Ve čtvrtek 19. 12. v 10:30 se všichni žáci a zaměstnanci školy 

sešli ve sportovní hale, aby si společně zazpívali vánoční koledy. 

Velice rádi jsme přivítali také rodiče a prarodiče našich žáků. 

Jestliže jsme v loňském roce napočítali přes 600 zpěváků 

přítomných v hale, tak letos nás bylo dohromady zcela jistě 

k osmi stovkám. Na samotném začátku pronesl úvodní slovo 

ředitel základní školy Mgr. Milan Schlögl, a poté už mohla 

rozeznít své hudební nástroje naše improvizovaná školní kapela. 

Postupně zaznělo 6 vánočních koled a ze zpěvu jsme dokonce 

vyzkoušeli i přítomné obecenstvo, které si dohromady odnáší 

jednu velkou jedničku. Tato již tradiční akce, kterou jsme nazvali 

„Zpívá celá škola“, měla úžasnou atmosféru a velmi rádi si tuto 

vzácnou chvíli zopakujeme i v dalších letech.       Martin Štryncl 
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Historická exkurze 

do Drážďan 
Ve středu 4. prosince se žáci osmých a 

devátých tříd zúčastnili historické exkurze 

do německých Drážďan. Historickým 

centrem města je provedl skvělý 

průvodce, pan Jiří Karas, který již 33 let 

žije v nedalekém Lipsku. Žáci viděli starou 

radnici, prohlédli si Albertinum, nově 

přestavěný kostel Panny Marie - 

Frauenkirche, proslulou galerii Zwinger a 

mnoho dalších památek. Na závěr 

exkurze také navštívili proslulý vánoční 

trh Striezelmarkt. 
 

"Poznáváme matičku Prahu" 
Ve čtvrtek 12. prosince se žáci 9. tříd zúčastnili projektu "Poznáváme matičku Prahu", který je v tomto 

ročníku zaměřen na téma život a tradice Židů a jejich osud během 2. světové války. Nejdříve navštívili 

židovské muzeum, kde je čekal zhruba dvouhodinový program, který byl rozdělený na dvě části. V první byli 

žáci seznámeni se situací a životem Židů zejména v období Protektorátu Čechy a Morava, ve druhé části se 

věnovali vzdělávacímu programu "Hanin kufřík", jehož cílem bylo seznámit se s osudy několika židovských 

dětí a jejich rodin. Po absolvování programu v muzeu se žáci vypravili do Pinkasovy synagogy, na starý 

židovský hřbitov a do staronové synagogy, kde se seznámili s kulturou a tradicemi Židů a také s jejich 

pohřbíváním. Na závěr exkurze se pak ještě navštívili vánoční trhy na Staroměstském náměstí.   Lukáš Macák 
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Vánoční exkurze 1. tříd Poniklá 
Doba adventu je čas očekávání a tvoření. Děti z 1. tříd se vydaly do Poniklé prohlédnout si perlařskou dílnu 
Rautis z Krkonoš, která patří do dědictví Unesco.  
Odměnou jim byla samotná hvězdička, kterou si s pomocí paní Martiny z Rautisu a svých třídních učitelek a 
paní vychovatelky vyrobily.         Karla Fišarová 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Florbal - dívky 
V pátek 29. 11. se uskutečnilo okresní kolo ve florbalu 
starších dívek. 
Do soutěže nastoupilo 6 týmů z jednotlivých okrsků 
Novopacka, Jičínska a Hořicka. Pořadatel zvolil herní systém 
každý s každým. 
Naše družstvo odehrálo vyrovnaná utkání, obrana byla velmi 
aktivní, nedařilo se nám ale střelecky. Celkový výsledek 
vzhledem k vyrovnanosti družstev úplně neodpovídal úsilí a 
herní úrovni našich hráček. Po sečtení bodů v tabulce bylo 
jasné, že si z Jičína přivezeme diplom za 5. místo. 
Družstvo dívek nastoupilo ve složení: A.Musilová, K.Prejsová, 
K.Kazdová, D.Jirásková, D.Končická, N.Kuchtová, 
M.Tlapáková, B.Beránková, E.Militká a E.Ticháčková. 
Všem hráčkám děkuji za obětavost a snahu o co nejlepší 
reprezentaci naší školy. 
 

Vánoční florbalový turnaj 
Pěkná sportovní akce, která se nám 
podařila uspořádat ve středu 18. 12. 
společně s novopackým gymnáziem. 
Turnaje se zúčastnily dva týmy z naší školy 
a tři z gymnázia. Naše škola skončila na 
druhém a pátém místě, ale o umístění ani 
tak nešlo. Přátelská atmosféra, dobrá 
nálada a skvělé sportovní výkony. To vše 
zdobilo turnaj, který jsme si perfektně 
užili. Děkujeme všem sportovcům za účast 
a třeba za rok v nové hale gymnázia?
            Martin Štryncl 

Divadelní pohádka pro školní družinu 
V pátek 13. prosince jsme se s dětmi ze školní družiny shromáždili v aule naší školy, kde pro nás připravil 
svůj program divadelní spolek SMAJLÍK z nedaleké Pecky. Na programu byla pohádka "Kočičí štěstí". 
     Už od začátku představení byla atmosféra velmi příjemná. Herecké výkony byly na vysoké úrovni, 
kostýmy i kulisy působily profesionálně, a děti se okamžitě ponořily do pohádkového děje. Jak už to tak 
bývá, pohádka měla šťastný konec a celým sálem zněl velký potlesk. 
     Po skončení představení se děti nadšeně podělily o své dojmy. Nejvíce je zaujaly písničky, které zněly 
celým sálem. Některé děti dokonce přiznaly, že by si chtěly takové představení někdy samy vyzkoušet. 
Nakonec měly děti možnost vyfotit se s herci přímo na pódiu. 
     Velké poděkování patří členům divadelního spolku, kteří svou práci odvádějí s velkým nadšením. Díky 
jejich profesionálnímu přístupu jsme si společně užili nezapomenutelné odpoledne. Tato pohádka byla již 
třetím vystoupením, které jsme mohli od divadelního spolku zhlédnout a už teď se budeme těšit na to další. 
Děkujeme všem za krásný kulturní zážitek.                                                        Za školní družinu Martin Štryncl 
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Deváťáci ještě nedělali přijímací zkoušky na střední školu a už se byli podívat na škole 
vysoké. Přírodovědecká fakulta v Hradci Králové pořádala Čertovské experimenty. 

Betlém 
Žáci osmých tříd měli již od konce podzimu při výtvarné výchově napilno. Věnovali se 

malbě velkého betlému, který tvoří více než metrové postavy lidí i zvířat. Jak se jim to povedlo, se 
můžete podívat na fotografiích.          Nina Rulfová 

Exkurze 

V pátek v 7:45 jsme měli sraz a v 7:50 odjezd. Jeli jsme do Jičína do Centra přírodních věd. Učili jsme se 
tam různé věci o slunci. Byli jsme tam asi 1,5 hodiny, druhá skupina byla zatím venku. Když to skončilo,  
přemístili jsme se ven, tam jsme vypracovávali pracovní list s kvízem. Odpovědi byli v okolí vedle hřiště. 

Na konec jsme šli k Centru přírodních věd, kde jsme šli do autobusu a jeli do Nové Paky. 
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Vánoční besídka 2.A 

Krásnou vánoční besídku si pro své rodiče, babičky, 
dědečky a kamarády připravily děti ze 2.A. Připravit 
divadlo není nic jednoduchého, ale děti to v čele s paní 
učitelkou Kulhánkovou zvládly parádně. 
Myslíte si, že loučení bylo dojemné? Nebylo! Každý z žáčků 
si pro nás připravil jednu anekdotu. Zasmáli jsme se a 
pobavili!  Děkujeme za pozvání a gratulujeme ke skvělému 
výkonu!     Lenka Müllerová 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

Vánoční dílničky 19. prosince 

Výtvarné dílny 
Koncem listopadu se u příležitosti spolupráce mezi 
školami (ZŠ Nová Paka, ZŠ Stará Paka a MZŠ  Libštát) 
uskutečnily výtvarné dílny s vánoční tématikou. Žáci měli 
možnost si díky nim nejen vyzkoušet složitější výtvarné 
techniky, ke kterým by se v běžných hodinách VV jen stěží 
dostali, ale především poznat i jinou školu a její vybavení. 
Zároveň měli příležitost se setkat se  svými vrstevníky a 
sdílet své zkušenosti při společné práci.       Nina Rulfová 

Živý betlém ve čtvrtém oddělení školní družiny 
Děti pokreslily polštářky! 

Ne, na nikoho se nezlobíme, ba na opak. Ve 
školní družině jsme měli krásnou aktivitu díky 
paní Monice Stránské z Nové Paky, která nám 
ušila malé polštářky jako omalovánky a děti si 
je vybarvily a dokreslily dle svých představ fixy 
na textil. Děti vzaly tuto činnost opravdu 
zodpovědně a během chvíle začalo vznikat 
několik desítek originálních polštářků s motivy 
pirátů, zvířat, vesmíru či pohádkových postav. 
Výsledky byly perfektní, mnohé polštářky byly 
vybarveny do posledního bílého místa. Děti si 
tak domů odnesly krásné originálně 
vybarvené polštářky, které budou dělat radost 
v každém pokojíčku.      Martin Štryncl 
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Příspěvky, které jsou překopírovanými pracemi žáků, nejsou jazykově upravené a mohou obsahovat pravopisné 
chyby. Fotografujte a pište. Přinášejte zajímavá povídání a výkresy nebo posílejte na e-mail 

Martin Štryncl  martin.stryncl@zsnovapaka.cz Kukátko  

Mikuláš ve škole 
I tento rok navštívil naší školu Mikuláš se svou družinou. Prvňáčkům i druháčkům přišel osobně zkontrolovat pochvaly 
a hříchy v Knize hříchů.  Děti Mikulášovi zazpívaly a andílci jim potom za odměnu předali malou pozornost.  Mikulášovi 
a jeho družině moc děkujeme, že si na nás i v letošním roce našel čas a budeme se těšit zase za rok.    Lenka Müllerová 

Vánoční koncerty sboru 
Pondělí 16. 12. byl velmi náročný den pro náš školní pěvecký sbor. Čekaly nás dva koncerty v jeden den. 
První vystoupení bylo pro babičky a dědečky z Domova seniorů v Nové Pace. Děti si připravily vystoupení 
plné lidových písniček a vánočních koled, které si s námi senioři zazpívali. Děti měly z vystoupení radost a 
babičky a dědečkové byli dojatí. Vystoupení bylo velmi příjemné a milé. Vždy máme velkou radost, když 
můžeme v takto milém prostředí vystupovat. 
Odpoledne nás potom čekal koncert pro rodiče v aule školy. Koncert, na kterém se nejen zpívalo, ale i 
hrálo. Písničky jsme totiž proložili hudebními čísly. Šikovní muzikanti z našeho sboru si připravili krátká 
vystoupení, kde předvedli hru na své hudební nástroje. Viděli jsme vystoupení na kytary, piano, flétny, 
příčnou flétnu, saxofon a saxonet.  
Za celý sbor Vám přejeme klidné a příjemné prožití Vánoc!      Lenka Müllerová 
 

Divadlo kouzel Pavla Kožíška 
Děti čtvrtých tříd se před Vánoci podívaly do Prahy - Líbeznic do Divadla Pavla Kožíška. Představení neslo 
název "Já nejsem Ježíšek, ale Kožíšek!" a bylo plné vtipných a kouzelných scének. Dokonce si naše Adélka 
Jirásková a Míša Medlík zahráli s panem kouzelníkem jednu scénku na jevišti, když si je vybral na jeviště 
jako dobrovolníky. Cestou z Prahy jsme se ještě jeli podívat do Poděbrad na stromeček a vánoční trhy. 
Bohužel nám při procházce městem pršelo, ale alespoň jsme se vyhnuli kolonám, které se celý den tvořily 
na silnicích. Nasáli jsme sváteční atmosféru a už se těšíme na blížící se Vánoce!    Lenka Müllerová 
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